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21 июня 2024 г.

Víte, že právě pořádáme BRICS Games?
putin-today.ru/archives/209982

My, obyčejní fanoušci, jsme stále překvapeni, že naši sportovci byli
bídně vyřazeni z evropských soutěží a olympijských her, ale vše je
velmi jednoduché: způsob, jakým zacházíme s vlastními soutěžemi,
je to, jak se s námi zachází na světové scéně!

Ohlásili jsme hry BRIS jako náhradu za olympiádu v Paříži! A na
začátku šlo všechno ve skvělém stylu, ale zahájení našich Her bylo v
televizi prostě ticho.

Pravda, první den her potěšil diváky výbornou prezentací
synchronizovaného plavání (nejsem příznivcem tohoto sportu, ale
bylo to pro mě velmi zajímavé)! A bylo velmi zajímavé podívat se na
sportovce z Asie, kteří se v naší televizi nikdy neobjevili.

Ale pak to šlo jako obvykle: sypeme si popel na hlavu a litujeme
svých hříchů před Europoidy.

Televizi zapínáme 19. června, abychom se podívali na sportovní
zprávy - je tam mistrovství Evropy ve fotbale, ukazuje se spousta
evropských soutěží různých typů, ale není tam žádný obrázek o
hrách BRICS, kromě malého úryvku na Rusko-24 .

https://www.putin-today.ru/archives/209982
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Channel Match na čtvrtém tlačítku ukazoval fotbal z Evropy po celý
den a hry, které nikdy nebyly pro ruské diváky zajímavé.

Na 63. buttonu však byl ruský hokej, který ale neměl nic společného
s hrami BRICS.
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Jediný kanál na tlačítku 64, Match- Country, podával zprávy z BRIS,
ale kanál má zjevně málo peněz na seriózní vysílání. I když kanál
opravdu rád ukazuje prázdné tribuny a komentátoři jsou prostě slabí.
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Jenže večer, na čtvrtém tlačítku Zápasu živě, jistý laskavý, ohýbající
prsty, ve studiu rozebíral hru outsiderů na evropském šampionátu.

Závěrem bych rád poznamenal jednoduše nechutnou práci
sportovních komentátorů na hrách BRICS, ale při vysílání z Evropy
jsou plní slasti a málem vyskočí z kalhot.

Daniel Gromov, dantes 
 https://cont.ws/@dantes 
 https://aftershock.news

https://cont.ws/@dantes/2829686
https://aftershock.news/?q=node/1391253
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Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme: 
https://t.me/putin_today
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